
 

 

          RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

TK DHARMA WANITA PEKARUNGAN SUKODONO  SIDOARJO 

Oleh : Endang Cahyaningrum, S.Pd. 

 

Satuan Pendidikan : Taman Kanak Kanak TK DWP Pekarungan  

Kelas / Semester : Kelompok B / II 

Tema : Kendaraan  

Sub Tema : Kendaraan Air  

Sub  sub Tema : Perahu Layar 

Pembelajaran ke : Minggu ke I 

Alokasi waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat melantunkan doa sebelum naik kendaraan dengan baik 

2. Anak dapat berterimakasih atas bantuan yang diterima dengan baik 

3. Anak dapat menggerakkan tangan dan kaki secara teratur dengan tepat 

4. Anak mampu Memasangkan Suku kata awal sama/suku kata akhir sama 

5. Anak dapat memasangkan suku kata awal sama dengan tepat 

6. Anak dapat Mewarnai gambar dengan teknik usap tabur  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Langkah langkah Kegiatan 

1. Pembukaan 

• Salam 

• Doa sebelum belajar 

• Absensi 

• Bercakap cakap 

• Membaca doa naik kendaraan  ( NAM 1.1.2) 

• Menirukan gerakan Nelayan mengayuh sampan (FM 3.3-4.3) 

2. Inti 

• Mengamati :Anak mengamati gambar perahu layar 

• Menanya :Tanya jawab anak dengan guru mengenai perahu layar (apa, siapa, 

dimana, bagaimana, kapan) 

• Mengumpulkan informasi, menalar dan mengkomunikasikan kegiatan Tanya 

jawab dari guru 

1. Anak bermain sesuai dengan kelompoknya 

Kelompok 1 : Memasangkan Suku kata awal sama/suku kata akhir sama pe-ra-hu 

(BHS 3.9-4.9) 

Kelompok 2 : Mengelompokkan gambar perahu berdasarkan bentuk dan ukuran 

(KOG .3.5-4.5) 

Kelompok 3 : Mewarnai gambar perahu layar  dengan teknik usap tabur (SENI 

3.15-4.15 ) 

3. Istirahat 

Cuci tangan, doa sebelum makan 

4. Penutup 

• Menyelesaikan tugas sampai selesai (SOSEM 2.8) 

• Evaluasi kegiatan hari ini dan informasi kegiatan Esok hari 

• Menyanyi sayonara  

• Berdoa, salam,pulang 

  



 

 

 

 

   PENILAIAN PEMBELAJARAN 

PENCAPAIAN PERKEMBANGAN  HARIAN ANAK 

 

 

Kelompok : B 

Hari/Tanggal : 

Minggu : I 

Tema                  : Kendaraan  

Sub Tema           : Kendaraan Air  

Sub  sub Tema    : Perahu Layar 

 

  

BB 

MB 

BSH 

BSB 

:Belum Berkembang sesuai Indikator selalu di bimbing guru (angka 1) 

:Mulai Berkembang sesuai indikator dibantu dengan guru (Angka 2) 

:Berkembang sesuai indikator secara mandiri dan konsisten ( angka 3) 

:Berkembang sesuai indikator secara mandiri dan konsisten serta dapat  

 membantu teman (angka 4)   

                       

 

 

Aspek 

Pengembangan 

Indikator Pengembangan/KD                                 Nama Anak  

              

NILAI MORAL 

AGAMA 
Membaca doa naik kendaraan  

(1.1.2) 

 

              

FISIK 

MOTORIK 
Menirukan gerakan Nelayan 

mengayuh sampan (3.3-4.3) 

 

              

BAHASA Memasangkan Suku kata awal 

sama/suku kata akhir sama pe-ra-

hu (3.9-4.9) 

 

              

KOGNITIF Mengelompokkan gambar 

perahu berdasarkan bentuk dan 

ukuran (.3.5-4.5) 

 

              

SENI Mewarnai gambar perahu 

layar  dengan teknik usap 

tabur (3.15-4.15 ) 

 

              

SOSIAL 

EMOSIONAL 

Menyelesaikan tugas sampai 

selesai (2.8) 
 

              

Mengetahui 

Kepala TK DWP Pekarungan 

 

 

 
           Mujawidah  S.Pd 

Nip .19650209 198612 2001 

 

Guru Kelas A2 

 

 

 

Endang Cahyaningrum,S.Pd 



 

 

 

 

 

 

 

PENILAIAN HASIL KARYA 
 

Nama  Anak  : 

Kelompok    : B 

 

 

TGL 

 

HASIL KARYA DAN PENGAMATAN 

 

 

KD 

 

CAPAIAN PERKEMBANGAN 

  

Mewarnai gambar perahu layar  

dengan teknik usap tabur  

  

  SENI (3.15-4.15) 

     

     

  

 

 

  

    

 

 

 

 

CATATAN ANEKDOT 

 

 

HARI/TANGGAL 

 

NAMA ANAK 

 

KEJADIAN/PERILAKU 

 

KETERANGAN 
  

 

 

 

  

  

 

 

 

  

    



 

 


